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 جاهای خالی را با عدد مناسب پر کنید. 1

, ∘]تابع  الف(  𝑓(𝑥) در [1 = |𝑥2 −  ...................... است. )صعودی یا نزولی(  |3

 ...................... است.از نظر عددی برابر  𝑠𝑖𝑛22/5مقدار  ب( 

𝑔′(3) باید𝑓′(21)اگر  ج(  = 𝑔(𝑥) و 50 = 𝑓(𝑥3 − 2𝑥)  است.برابر ...................... 
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 کنید. یندرستی یا نادرستی عبارات زیر را مع  2

𝑥الف( باقیمانده تقسیم   − 𝑓(𝑥) بر 2 = 𝑥6 − 3𝑥2 +  است. 6برابر   1

𝑡ای در  ب( سرعت لحظه = برای متحرکی با معادله حرکت   4
1

 3 
𝑓(𝑡) برابر  = √2𝑡 +  است.  1

 در آن بازه تابع ثابت است. 𝑓اگر مشتق موجود برابر صفر باشد آنگاه   𝑓ج( در یک بازه از دامنه  
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

𝑎الف( اگر حاصل   + 𝑏 برابر 2 باشد 𝑙𝑖𝑚
𝑥→+∞

 𝑎𝑥𝑏+2𝑥−7 

3𝑥2−5𝑥
 کدام است؟  

1 

 1 )2 2 )4 3 )5 4 )8  

𝑔(𝑥)ب( اگر دامنه تابع    = 2𝑓(𝑥
3⁄ ) −   کدام است؟ 𝑓(𝑥) برابر(4, 1−]باشد دامنه  1

 1  )(−3 , 12] 2  )[−3 , 12) 3  )[−
1

 3 
 ,

 4 

3
) 4  )(−

1

 3 
 ,

 4 

3
]  

𝑔(𝑥) ضابطه 𝑓𝑜𝑔اگر   4 = √𝑥 − 𝑓(𝑥) و   2 =
 2𝑥

 𝑥−6 
 25/1 و دامنه آن را بدست آورید. 

𝑓(𝑥)اگر   5 = 𝑥2 − 8𝑥 + , ∞−)پذیری آن را در  باشد وارن  1 را    وارونبررسی کرده و در صورت داشتن    [4

 بدست آورید.

5/1 

, ∘]نمودار   6 2𝜋]  را در 𝑓(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠𝑥    با استفاده از آن نمودار و  𝑦بکشید  = 2 cos(𝑥 − 𝜋
4⁄ را رسم    (

 کنید.

1 

𝑦الف( دوره تناوب   7 = 4𝑠𝑖𝑛3𝑥𝑐𝑜𝑠3𝑥  .را بیابید 

𝑐𝑜𝑠2𝑥ب( معادله مثلثاتی   + 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1  را حل کنید. ∘=
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 5/1 حدهای زیر را در صورت وجود بیابید.  8

 
𝑙𝑖𝑚 (ب

𝑥→−1

√𝑥
3

+ 1
 𝑥2 + 3𝑥 + 2 

𝑙𝑖𝑚 (الف 
𝑥→2

 4𝑥 − 5 

|𝑥 − 2|
  

𝑦با استفاده از تعریف مشتق معادله خط قائم بر منحنی   9 =
3𝑥

 𝑥−1 
 5/1 بدست آورید. 2ای به طول را در نقطه 
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 75/1 مشتق توابع زیر را بدست آورید. )ساده کردن الزامی نیست( 10

 
𝑔(𝑥) (ب = (√3𝑥 +

1
𝑥

 ) (𝑥3 + 𝑓(𝑥) (الف (1 = (
 2𝑥2 − 3𝑥 

√𝑥 
)

8

 
 

 را بکشید. 𝑓(𝑥) است  نمودار 𝑓′(𝑥)نمودار مقابل مربوط به   11

 

 

 

 
 

1 

𝑓(𝑥) باشد 𝑎 و 𝑏اگر   12 = 2𝑥3 − 𝑎𝑥 + 𝑏  1) نقطه  اکسترمم ,  1 را بیابید.  (2

, 1−]کمترین و بیشترین مقدار   13 𝑓(𝑥) را در [3 = 2𝑥3 + 3𝑥2 − 12𝑥  .5/1 بدست آورید 

𝑓(𝑥)اگر   14 = (𝑥 − 3)[𝑥] 1 بررسی کنید.  3پذیری آن را در نقطه باشد مشتق 

سانتیمتر مستطیلی بیشترین مساحت را دارد که طول    24هایی با محیط ثابت  لد در بین تمام مستطیینشان ده 15

 اندازه داشته باشد.و عرض هم
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 20 جمع نمره                          سربلندی شما آرزوی قلبی ماست.                                                                               
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 ( 17)ص (5/0)الف( نزولی  1
ب(  

 √2−√2 

2
 (48)ص (5/0)   

 5/1 ( 87)ص       (0/ 5) 2ج(  

 5/1 ( 104)ص     (5/0)ج( درست  ( 98)ص     (5/0)ب( درست  (50)ص       (5/0)الف( نادرست  2

 1  (23)ص      (5/0)   2ب( گزینه  (  63ص)        (5/0) 4الف( گزینه  3

4 
𝑓𝑜𝑔            (5/0)(       22)ص =

 2√𝑥−2 

 √𝑥−2−6 
                                       𝐷𝑓: 𝑥 ≠ 6             𝐷𝑓: 𝑥 ≥ 2 

𝐷𝑓𝑜𝑔 = {𝑥 ∈ 𝐷𝑔|𝑔(𝑥) ∈ 𝐷𝑓} = {𝑥 ≥ 2|√𝑥 − 2 ≠ 6} 

𝐷𝑓𝑜𝑔 = {𝑥 ≥ 2|𝑥 ≠ 38} = [2 , +∞) − {38} 

25/1 

𝑥1)            (5/0)      (28)ص 5 − 4)2 − 15 = (𝑥2 − 4)2 − 15        (25/0)        𝑓(𝑥) = (𝑥 − 4)2 − 15 

|𝑥1 − 4| = |𝑥2 − 4|
    𝑥≤4    
→    −(𝑥1 − 4) = −(𝑥2 − 4) 

  𝑥1 = 𝑥2 پذیر است.یک به یک است پس وارون 

𝑦 = (𝑥 − 4)2 − 15 → √𝑦 + 15  = |𝑥 − 4|
   𝑥≤4  
→   𝑥 − 4 = −√𝑦 + 15  

𝑥 = 4−√𝑦 + 15 → 𝑓−1(𝑥) = 4− √𝑥 + 15 
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  (33)ص 6

   
 

1 

𝑦 (الف              ( 5/0)                                                   ( 45)ص 7 = 2𝑠𝑖𝑛6𝑥             𝑇 =
 2𝜋 

6
=
 𝜋 

3
 

2𝑐𝑜𝑠2𝑥 (ب  − 1+ 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1 =∘→ 𝑐𝑜𝑠𝑥(2𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1) =∘     
𝑐𝑜𝑠𝑥 =∘→ 𝑥 = 𝑘𝜋 +

 𝜋 

2   

𝑐𝑜𝑠𝑥 = − 1
2⁄ = 𝑐𝑜𝑠

 2𝜋 
3

 

𝑥 = 2𝑘𝜋 ±
 2𝜋 

3
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π 
 

 

𝜋

 2 
 3𝜋

2
 

2𝜋 

 

𝜋

 4 
 

 

 

3𝜋
 4 

 
8𝜋
 4 

 
7𝜋
 4 

 
9𝜋
 4 
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𝑙𝑖𝑚 (الف                   (5/0)(                                                         53کار در کلاس )ص 8
𝑥→2

 4𝑥−5 

|𝑥−2|
=
 3 

∘+
= +∞ 

𝑙𝑖𝑚 (ب
𝑥→−1

 √𝑥 
3

+ 1 
 𝑥2 + 3𝑥 + 2 

=
 ∘ 

∘
   𝑙𝑖𝑚
𝑥→−1

 √𝑥 
3

+ 1 
 𝑥2 + 3𝑥 + 2 

×
 √𝑥2 

3
+ 1− √8 3

√𝑥23
+ 1− √𝑥 

3  

= 𝑙𝑖𝑚
𝑥→−1

 𝑥 + 1 
3(𝑥 + 1)(𝑥 + 3)

=
1
 3 
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9 
𝑓′(2)(                                           72)ص = 𝑙𝑖𝑚

𝑥→2

 𝑓(𝑥)−𝑓(2)

𝑥−2
= 𝑙𝑖𝑚
𝑥→2

 
 3𝑥 
 𝑥−1 

−6 

𝑥−2
= 𝑙𝑖𝑚
𝑥→2

 
−3(𝑥−2)
𝑥−1

 

𝑥−2
= −3 

𝑥 = 2 → 𝑦 = 6                𝑦 − 6 =
 1 
3
(𝑥 − 2) → 𝑦 =

 1 
3
𝑥 +

 16 
3

 

3𝑦 − 𝑥 = 16 
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10 
𝑓′(𝑥) (الف(        75/0(                               )88)مثال ص = 8(

 (4𝑥−3)√𝑥 −
1

 2√𝑥  
(2𝑥3−3𝑥)

𝑥
) (

 2𝑥2−3𝑥 

√𝑥 
)

7
 

𝑓′(𝑥) (ب                       (                     13)تمرین ص =
 3−

1
 𝑥2 

 2√3𝑥+
1
𝑥
  

(𝑥3 + 1) + (3𝑥2) (√3𝑥 +
1

𝑥
 ) 

75/1 

 (           91)ص 11

 

 

1 

𝑓(1)           (25/0)(                                               112)تمرین ص 12 = 2 → 2 = 2− 𝑎 + 𝑏 → 𝑎 = 𝑏 

(5/0)          𝑓′(1) =∘→ 𝑓′(𝑥) = 6𝑥2 − 𝑎 =∘→ 6 − 𝑎 =∘→ 𝑎 = 𝑏 = 6 

1 

13 
𝑓′(𝑥)(       75/0(               )111)ص = 6𝑥2 + 6𝑥 − 12 =∘→ 𝑥2 + 𝑥 − 2 =∘→ 𝑥 = غ  ق ق 2−

𝑥 = 1             
 

 

 است. 13و کمترین  45بیشترین مقدار      (25/0(  )25/0(  )0/ 25)    
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(25/0)  
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 (79)ص 14

 (  25/0)پیوسته است.  𝑅در  

(25/0)            𝑓′+(3) = 𝑙𝑖𝑚
𝑥→3+

 𝑓(𝑥)−𝑓(3)

𝑥−3
= 𝑙𝑖𝑚
𝑥→3+

 (𝑥−3)[3+]−∘ 

(𝑥−3)
= 3 

(25/0)           𝑓′
−
(3) = 𝑙𝑖𝑚

𝑥→3−
 𝑓(𝑥)−𝑓(3)

𝑥−3
= 𝑙𝑖𝑚
𝑥→3−

 (𝑥−3)[3−]−∘ 

(𝑥−3)
= 2 

(25/0)          𝑓′
+
(3) ≠ 𝑓′

−
 پذیر نیست.مشتق (3)

1 

𝑥)2(       25/0(          )114)ص 15 + 𝑦) = 24
                
→    

  𝑥 + 𝑦 = 12
  𝑦 = 12− 𝑥 

(25/0)                 𝑆 = 𝑥𝑦 = 𝑥(12− 𝑥) = 12𝑥 − 𝑥2 

(5/0             )𝑆′(𝑥) = 12− 12𝑥 =∘ 
             
→   𝑥 = 𝑦    و   6 = 6 
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 20 های صحیح و منطبق بر کتاب درسی بارم را به تناسب تقسیم بفرمایید.                          جمع نمره حل همکاران گرامی لطفا برای راه

 

 

𝑥 

𝑦 

 ∘     

𝑆′  +   -  

𝑆(𝑥)      

 

∘ 

 

 


